



БИЛТЕН бр.4



ГЛАВНИ ИНФОРМАЦИИ ЗА ПРОЕКТОТ

Наслов: Методи, алатки и ресурси за ефикасна и подобрена ИКТ настава во стручното образование

Акроним: МОТИВ-е

Договор: 2020-1-PL01-KA202-082180

Времетраење: Септември 2020 – Август 2023

Конзорциум:

- КОМАГ: Институт за рударска технологија КОМАГ (истражувачки институт) - во улога на координатор

Училишта за стручно образование и обука:

- АСУЦ: АСУЦ „Боро Петрушевски“ С. Македонија
- РТРИТ: Техничко училиште за туризам и креативна индустрија, Рига, Латвија
- СЦВ: Училиштен центар Велење, Словенија

Добредојдовте на последниот билтен на МОТИВ-е во кој ги презентираме најважните факти и новости во врска со нашиот проект

Тимот на МОТИВ-е



ВОВЕД

Нашиот проект се ближи кон крајот. Го завршуваме развојот на проектните резултати. Нашите сегашни активности се **фокусираат на пилот тестовите**. Следниот чекор е **подобрување на производите на проектот** врз основа на добиените повратни информации и **превод** на националните јазици на партнерите, т.е на: **Македонски, Латвиски, Полски и Словенечки**.



ПИЛОТ ТЕСТОВИ



Англиската верзија на МОТИВ-е Платформата* е готова.

Земете учество во тестирањето на платформата!

* MOTIV-e AR Toolkit и MOTIV-e 360 Panoramas Toolkit се достапни на националните јазици на партнерите.

На Платформата ќе најдете **материјали** со кои може да ги **подобрите вашите способности за реализирање на подобрена ИКТ настава**. Различни информатичко комуникациски технологии се опфатени со материјалите.

Не е потребно да направите акаунт-може да се логирате како гостин. Но, секако, може да креирате и ваш сопствен акаунт и да пристапите на платформата со ваши лични податоци за евиденција.

Не постои **задолжителен редослед** (патека за учење) за прелистување на содржината на Платформата. Само ги избирате и користите материјалите **како што сакате или како ви треба**.

Љубезно ве покануваме и ве охрабруваме да ја тестираме МОТИВ-е Платформата и да го споделите своето мислење за неа.

Има два чекори да го направите тоа. За секој, скенирајте го **QR кодот** или користете го **линкот**.



Чекот бр 1.

Пристапете на платформата и

link: <https://shorturl.at/kwRSX>



Чекор бр.2

Пополнете го прашалникот

link: <https://shorturl.at/vxyJU>



ПРОЕКТНИ АКТИВНОСТИ

На **17 Јануари 2023** партнерите на проектот учествуваа на состанок во врска со **напредокот на проектот, организиран во СЦВ**. На состанокот се дискутираше за реализацијата на проектот-завршените, постоечките и идните активности.



На **30 Мај 2023** финалниот проектен состанок на МОТИВ-е тимот се одржа во ВР Центарот на КОМАГ. На состанокот се дискутираше за реализацијата на проектот. КОМАГ сподели искуства во врска со користење на ВР.



Повеќе информации за проектот на:  [project website](#) и  [FB](#)



КОНТАКТ ИНФО

motiv-e@komag.eu